

四川重庆将联合申办奥运会?

官方回应:尚属于工作规划和远景目标

27日,川渝联合申奥的消息迅速刷屏,虽然四川省体育局回应称,此事还属于工作规划和远景目标,但这无疑勾起了人们对申奥的关注。而与申办2008年北京奥运会和2022年北京冬奥会相比,如今的奥运会举办地产生机制已经发生重大变革。

川渝联合申奥还是远景目标

2008年“无与伦比”的北京奥运会,给国人留下了美好回忆。如今,正在筹办的2022年北京冬奥会,也让首都北京成为全世界第一座既举办过夏奥会,又将举办冬奥会的“双奥之城”。

我国申办这两届奥运赛事,都是由申奥城市政府正式向中国奥委会提出申请,中国奥委会批准之后再向国际奥委会提出申请。

不过,此次川渝联合申奥却显得很突然。首先,此事是四川省体育局工作人员在回复省政协提案办理工作情况的文件中提到的,而非来自申办城市的官宣。其次,截至记者发稿时,中国奥委会、重庆方面,也没有就联合申奥进行正式回应。

四川省体育局27日晚解释说,联合申办奥运会一事,还属于工作规划和远景目标,目前正在与重庆积极对接、沟通、谋划之中。由此看来,川渝联合申奥,的確只是规划中的远景目标。未来能否实现,或许还存在变数。

更灵活的申奥新程序

与此同时,申办未来奥运会,在国际奥委会层面,也发生了巨大变革。申办2008年夏奥会和

2022年冬奥会时,在中国奥委会正式提出申请之后,还有国际奥委会初步筛选、确定候选城市、提交申办报告、评估委员会考察、向国际奥委会委员陈述以及国际奥委会全会投票等诸多关卡。

过去几年,不断出现奥运会申办城市中途退出等问题。为了让申奥更灵活、更节俭、更有针对性,在去年6月举行的国际奥委会第134次全会上,关于修改奥运会申办规程的若干建议获得通过,今后奥运会举办地的产生机制将发生重大变化,其中重要内容包括:

第一,分别组建“夏季奥运会申办地委员会”(10人)和“冬季奥运会申办地委员会”(8人),成员相对固定,以取代之前的“评估委员会”。任何有意申办奥运会、冬奥会和青奥会的城市、地区、国家以及相关国家(地区)奥委会,均可同“申办地委员会”保持密切沟通。

与过去需要提交申办报告和保证书相比,在沟通对话阶段,潜在申办地无须承担任何义务。“申办地委员会”会帮它们分析奥运对当地发展的作用,同时负责向国际奥委会执委推荐多个或者单个候选地。而想要得到该委员会的青睐,申办地必须得到政府和公众的坚定支持。

“申办地委员会”的权力可见一斑。该委员会包括国际奥委会、运动员、国际单项体育联合会、国家(地区)奥委会、国际残奥委会和各大洲的代表。来自中国的国际奥委会委员李玲蔚和张虹入选。李玲蔚对新华社记者说,在国际奥委会和潜在申办地双向沟通的前提下,量身定制的申办方案可以大量降低申办奥运会的成本,尤其是在新冠肺

炎疫情和东京奥运延期的大背景下,未来的奥运申办将更加灵活和开放。

第二,在对话的基础上,国际奥委会执委会可以让“申办地委员会”与那些可以实现双赢的潜在申办地“定向沟通”。这一阶段,潜在申办地将被称作优先或首选申办地,需要向国际奥委会提交保证书等文件。“申办地委员会”也将进一步深入评估。国际奥委会执委会将根据评估报告向全会推荐一个或多个优先或首选申办地,之后将投票产生申办地。

第三,2008年奥运会和2022年冬奥会都是提前7年确定申办地,而未来的奥运会,则不一定非要提前7年确定申办地。国际奥委会执委会将为每一届奥运会申办时间制定专门的战略框架。“申办地委员会”与潜在申办地之间的沟通对话,在初始阶段甚至无须确定具体申办哪一届赛事,而随着沟通的深入,在充分评估之后,才会确定申办哪一届赛事。其实,这种时间的灵活,在洛杉矶提前11年获得2028年奥运会申办权就体现出来。

第四,未来的奥运会不再限定在一个城市举办,可以多个城市甚至国家(地区)联合举办。川渝联合申奥也符合这种大趋势。四川省体育局的官方回应也说,随着成功申办2021年世界大学生夏季运动会、2022年世界乒乓球团体锦标赛、2023年亚洲杯足球赛等大赛,各类体育基础设施不断完善,四川省已具备申办奥运会的基础条件,如申办奥运会无须再投入大量资金,而还能带来巨大的综合效益。

新华社记者姬烨

国考开考

11月29日,在南京林业大学考点,工作人员为考生测量体温。

当日,中央机关及其直属机构2021年度考试录用公务员公共科目笔试在全国各考区统一举行。 新华



《江海晚报》二手房广告

花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:68218965

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首 15862825879

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧 85113759 15051270211

银河中介 城隍庙东小苑往南80米北园新村3幢18号店面房 13862968413 15950810928

二附启秀双学区房:白家园约底层,建82㎡毛坯 250.8万
东起家巷(三中学区房)4/41层,上39下39.5+南北库30㎡房子比较新 精装 245万
绿都湾15/16电梯,140㎡复式,实际面积可达180㎡毛坯 236.8万各付
城中三中双学区房,文峰花苑3/6层,建65㎡精装 230万
三中空学位:北园小区3-1层,101㎡,4/5中装,车库15m² 219万,满五唯一
家和花苑3/车库,建120m²+15m²车库,中装 192.8万
三中学区房北园北2/6层,建66m²,中装,两家人合用车库 150万

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧) 18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面 15962750368 15950810021

北濠桥新村(实小学区房)5/6 2/1 60.5m² MBRK 装潢 175万
春风南岸 中层 123m² 3-2 中装 218万
金桥园 134.71m² 3/6 3-2-2 朝南22m²车库 满五 精装 248万净
光明花苑 110.7m² 2/6 3-2-1 精装双阳台 空学位 212万净
恒大御庭 117m² 5/11 3-2-2 精装 启秀北 230万净
桃坞路服饰城 67/118m² 6/6 中装 206.8万
桃坞路服饰城 113m² 3/6 3-1中装 227.8万

北郭北村纯底楼 2室半 76m² 中档装潢学区房 173万
红星天铂 6/18层 3室2厅精装 125m² 位置好 299万
绿墅湾 11/18层 3室2厅 141m² 纯毛坯东首房 230万
中海碧林湾 5/6 3室2厅 2卫 129m² 纯毛坯 238万
东升花园 4/6层 3室120m² 精装车库 13m² 学区房 295万
文峰北苑 5/6层 3室南向 121m² 精装车库 12m² 358万
天山花苑 10/18层 2室2厅 98m² 纯毛坯车库 10m² 169.8万
濠西园 1/车库 3室南向 135m² 精装车库 28m² 245万

银花苑3/6层 3-1 127m² 车库 9m² 中等装修 城中三中学位 368万
光明东村5/6 2-1 69m² 中装 启秀空学位 138.8万
光明东村6/7 2-1 58m² 精装 启秀空学位 120万
方大花苑2/6 3-1 89m² 精装 大平台 全天阳光 168万
城南新村4/4 2-1 75m² 车 7m² 精装 145.8万
裕丰大厦X/6层 3-1 123m² 南北通透 精装 328万
段家坝小园3/6 3-1 85m² 简装 138.8万
裕丰大厦X/6层 3-2 156m² 装修 358.8万

城市之光 14/18/2/4 124m² 装潢 338万(净)

健康公寓(二附启秀学区房)4/6 3/2 139.52m²+16.28m²(车库)装潢 490万

名都广场(二附启秀学区房)11/18 4/2/2 175m² 精装 480万

日调查显示

丈夫参与家务程度影响家庭生育意愿

新华社电 日本厚生劳动省一项调查显示,丈夫积极参与育儿和家务劳动的程度会影响家庭生育意愿。一般而言,丈夫参与度高的家庭更可能子女数量超过一个。

厚生劳动省去年11月经由邮件和在线调查了解714对已生育夫妇的家庭情况,得出上述结论。日本共同社28日援引调查结果报道,丈夫不积极参与育儿和家务劳动的家庭中,仅半数家庭有不少于两名子女;如果丈夫每天最多花2小时帮助妻子育儿和做家务,这一比例升至72.5%;丈夫每天育儿和做家务时间如果达到2至4小时,这一比例增至75%;如果时间进一步增至4至6小

时,这一比例随之增至81.2%。不过,如果丈夫每天育儿和做家务时间超过6小时,则这一比例降至75%。

厚生省官员泷田小百合说,丈夫参与育儿和家务的程度似乎对减轻妻子压力起到关键作用,参与程度高“对生育更多子女产生积极影响”。不过,丈夫参与家务程度对夫妻生育第一个孩子没有明显影响。

泷田说:“不管丈夫参与家务程度如何,许多夫妇会选择生下第一个孩子。不过,妻子是否愿意再次生育可能需视她得到的帮助多少而定。”

厚生省自2012年10月起开展同类调查,以期寻找解决人口增长不足的方法。

王鑫方

调查显示

两成英国小学生不知牛奶从哪儿来

新华社电 丹麦乳品企业爱氏晨曦公司在英国一项调查显示,6岁至11岁小学生中,超过两成不知道牛奶从哪儿来,超过一成甚至认为牛奶产自超市。

爱氏晨曦公司调查1000名孩子对不同食物的“奇怪认知”,得出上述结论。英国《每日邮报》27日报道,调查对象中,21%不知道奶牛产牛奶,11%认为是超市生产牛

奶。被问及面包、巧克力源自哪里时,分别有18%和11%的调查对象认为它们产自农场。另外,36%的调查对象认为南瓜比牛奶更有益身体,43%的六七岁孩子认为一杯南瓜汁比一杯牛奶更有营养。

调查还显示,9%的小学生没去过农场。调查人员认为,这或许是他们欠缺相关知识的主要原因之一。

乔颖

硬币塞入鼻腔俄男子53年后终取出

新华社电 俄罗斯一名男子儿时一时兴起将一枚硬币塞入鼻腔,从此不再理会。50多年后,他因鼻子呼吸不畅经手术终于取出那枚硬币。

这名男子现年59岁,拒绝向媒体公开姓名。英国《都市日报》28日援引他的话报道,他6岁时把一枚硬币塞入右侧鼻腔,因为“太害怕”而不敢告诉“严厉”的母亲,后来就忘了这件事。接下来50多年,他似乎没感到有何不便,直到近期感

到右鼻腔一点也不能呼吸。他到医院检查,医生发现他鼻腔通道内有异物,硬币周围已形成鼻结石,妨碍他正常呼吸。

医生对他施行全身麻醉后经内窥镜手术移除结石,取出那枚在他鼻腔内待了53年的硬币。

媒体公布的画面显示,那枚硬币面额很小,自1991年苏联解体后已不流通。硬币上刻的锤子和镰刀已难以辨识。

王鑫方

顺和房产

SHUNHE

采房卖房

顺和房产

采房帮忙

顺和房产

采房帮忙